

# 黑渣土车一路狂奔 车上还“带”着两协管员

司机说:脑子一热,就想逃避罚款给老板“省钱”

5月14日晚上7点多,一辆黑渣土车为逃避城管扣车,强行加速冲出了马群中环加油站,并且有两名协管员还在车上。黑渣土车在绕城公路上一路狂奔,大约20分钟后,在南京南站匝道上,减速将两名协管员推下车,并继续逃逸。第二天中午,南京治巡警支队栖霞大队终于将黑渣土车查获,事后司机声称:“当时脑子一热,就想着给老板减少罚款了。”

通讯员 朱亚君 实习生 王益 现代快报记者 赵丹丹

## 黑渣土车轮胎破了

5月14日傍晚6点左右,栖霞区城管执法大队渣土中队执法人员在绕城高速马群中环加油站内,对一辆黑渣土车进行调查取证。执法人员发现,该车是外地牌照,满车建筑垃圾,从首蓆园大街的一处工地上开出来。车上有一名驾驶员和一名同行人员,驾驶员现场无法提供合法的渣土运输手续。于是渣土中队决定对该黑车进行扣押。

不过,该车左后轮严重破损,需要进行更换,否则无法上路。而

黑车驾驶员表示,流动补胎人员正在来的路上。为了防止车辆在扣车过程中发生爆胎事故,执法人员同意了驾驶员的请求,在现场等待维修人员。由于渣土中队接到新任务,而这辆黑渣土车还未进入执法状态,执法人员留下了两名协管员,督促换胎。

傍晚6点半,黑渣土车老板开着一辆黑色无牌桑塔纳轿车过来,向协管员表示愿意配合扣车,并驾车去接流动补胎人员。

## 司机说 想给老板“省钱”

昨天,南京治巡警支队栖霞大队副大队长李康介绍,5月15日中午,栖霞大队在雨花台区岱山的一处工地发现了这辆黑渣土车和车老板的黑色无牌桑塔纳,随即将其查获,驾驶员和黑车老板都在现场。

李康介绍,这辆黑渣土车将被扣押1个月,司机按照最高标准罚款5000元,至于他将两名协管员带走的行为,已经触犯了治安管理条例,需要进一步审查。

据悉,这辆黑渣土车驾驶员40多岁,安徽人。昨天,面对现代快报记者的询问,司机表示,自己明知不具备任何合法的渣土运输手续,但还是运了。至于驾车逃逸并带走两名协管员的行为,他说:“当时脑袋里一片空白,忽然脑子一热,就想着要给老板减少罚款,就踩下了油门。”他很后悔。

## 换好轮胎开车逃逸

晚上7点左右,流动补胎人员到达了现场,10多分钟后,轮胎换好了。两名协管员打电话通知执法车前来扣车。

就在这时意外发生了:黑车驾驶员发动了车,在老板的带领下,准备开车逃逸。见势,两名协管员

立即上车阻止,并打电话给执法中队报告情况。但是黑渣土车强行加速冲出了加油站。

随后,黑渣土车在绕城公路上狂奔逃逸,大约20分钟后开到了南京南站的匝道上,放慢速度,将两名协管员推下车后继续逃逸。



黑渣土车最后还是被找到了 通讯员供图

## 赡养问题调解不成,姐妹走了,儿子走了 65岁的重病老人 被遗弃在法庭……

老王(化姓)今年65岁,本该安享晚年,却因为赡养问题,和儿子对簿公堂。老王的姐妹为了逼儿履行义务,出了“险招”——不管老王就走了。而后老王的儿子也走了,老王就这样被遗弃在南京栖霞法院迈皋桥法庭,最后还是好心的法官派车将他送回家。

通讯员 茆海宁 实习生 陶园 现代快报记者 马薇薇

## 想跟儿子过,儿子不答应

老王今年65岁,患有脑梗和高血压,离不开人照顾。老王早年跟妻子离婚,儿子由妻子抚养,甚少来往,所以只能指望姐妹们接济。四年前,老王眼见姐妹们年纪越来越大,心想还是得靠儿子比较好。但儿子的态度比较冷漠,老王只得硬着头皮打官司,从儿子那里获得每月100元的赡养费。

四年过去了,老王一直想跟儿子过,但儿子始终不答应。迫不得已,老王在姐妹的搀扶下,请栖霞法律援助中心的律师帮忙打官司。在庭审中,老王的儿子大倒苦水,

称自己收入不高,妻小就指望他来养,而且还得负担高昂的房贷,实在没有能力照顾老人。法援律师指出,赡养老人是子女应尽的法定义务,而且是“无条件”的,不能因为自身困难就撒手不管。

随后,法官在庭后进行调解,老王的姐妹与他的儿子达成一致,同意为老王寻找一家合适的养老机构,老王的儿子出部分费用。很快,老王的姐妹就找到了一家合适的养老院,每月收费1500元。接下来,只要双方再到法院,达成调解协议即可。

## 老人被遗弃在法庭

5月14日下午,老王在三个姐妹的搀扶下又坐到了法庭上。起初气氛还算融洽,但双方都不愿意送老王去养老院。法援律师分析,谁送老人去养老院,就意味着谁要垫付费用。就在这时,戏剧性一幕出现了,老王的姐妹突然离开法庭,老王的儿子也走了,只剩下老王孤身一人。

主审法官决定先派车送老王

回家,谁知到了他家门口,却发现院门已经被他的妹妹反锁,而老王身上没有钥匙。法援律师立刻联系老王的妹妹,却得到“我不想再管了”的回复,老王的其他姐妹也是一样的回应。

法官和法援律师只好联系当地派出所,找来锁匠开锁。当晚11点多,老王终于进了自己的家门。

## 律师:如果发生危险,双方都要负责任

事情到了这个地步,调解行不通了。法官表示将择日判决。

律师告诉现代快报记者,赡养老人本是子女的法定义务,但老王的儿子并没有尽到义务,还将老人置于法庭不管不顾,“如果造成严重后果,比如老人受重伤或死亡的,老人儿子的行为就

触犯了刑法,涉嫌遗弃罪。”此外,老王的姐妹虽然对其无赡养义务,但是她们将身患重病且行动不便的老人带到法庭,之后却对其置之不理,且其妹妹将其住所院门反锁致使老人无法返回居所,如果他发生危险,他的姐妹也应承担法律后果。

## 加入 中医养生俱乐部 电子艾灸仪免费拿

你还在为不会操作艾灸而烦恼吗?  
你还在害怕艾灸烫伤你的皮肤吗?  
你还在为艾灸的烟熏火燎而无奈吗?  
电子艾灸仪自己在家就可艾灸  
既享受传统艾灸的种种好处  
又规避传统艾灸的种种麻烦

LED显示屏  
时间温度一目了然  
操作简便!

温度调节键  
温度随意调节,  
避免烫伤!

通道按键  
多通道选择,  
多个穴位同时艾灸!

时间调节键  
轻松调节,  
节省人工!



厂家声明:为避免资源浪费,不购买艾灸片者,谢绝赠送!

会员热线: 400-117-5180